
 

 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

R O Z H O D N U T I E  

 

   

 

 

Číslo: 0045/2023/K V Bratislave 13. 12. 2023 

Číslo spisu: 7113-2023-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly ako vecne príslušný správny orgán 

podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. vo veci uloženia pokuty za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 a na základe podkladov, nachádzajúcich sa 

v spise č. 7113-2023-BA vedenom na odbore kontroly Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, 

rozhodol tak, že účastníkovi konania Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6,  

816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518 ukladá podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 

 

 

pokutu 

 

vo výške 10 000,- eur  

(slovom desaťtisíc eur),  

 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť ustanovenú v § 29 ods. 1 písm. j) 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom od 08. 12. 2022, pretože neposkytol Úradu pre reguláciu sieťových odvetví pri výkone 

jeho pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 bezodplatne úplné údaje, podklady 

a doklady potrebné na účely podľa zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 a na výkon pôsobnosti Úradu pre 

reguláciu sieťových odvetví v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených Úradom pre reguláciu 

sieťových odvetví, tým že neposkytol Úradu pre reguláciu sieťových odvetví na základe žiadosti 

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 v lehote do 15 dní odo dňa doručenia uvedenej žiadosti, 

a ani na základe opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 v lehote do 15 dní odo 

dňa doručenia opätovnej žiadosti, požadované údaje o rozsahu zariadení, na ktorých aktuálne 

vykonáva Úradom pre reguláciu sieťových odvetví povolenú činnosť ako prevádzkovateľ 

regionálnej distribučnej sústavy, a to (i) elektrické stanice 110 kV/22kV s uvedením názvu 

elektrickej stanice; (ii) zoznam vedení VVN s uvedením názvu vedenia a príznaku, či ide 

o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo či ide o podzemné 

vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km; (iii) zoznam elektrických staníc 

22/22 kV s uvedením názvu elektrickej stanice a (iv) zoznam vedení VN s uvedením názvu 
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vedenia a príznaku či ide o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km 

alebo či ide o podzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km, (v) počet 

transformačných staníc 22/0,4 kV, (vi) súčet nadzemných/podzemných vedení NN a (vii) počet 

rozvádzačov NN, nakoľko doručil Úradu pre reguláciu sieťových odvetví v liste značka 

0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023 zaevidovanom Úradom pre reguláciu sieťových odvetví 

pod ev. č. 29922/2023/BA len agregované údaje o počte uvedených zariadení, na ktorých 

vykonáva regulovanú činnosť, čo nebolo v súlade s Úradom pre reguláciu sieťových odvetví 

požadovaným prehľadom, ktorého rozsah bol uvedený v liste ev. č. 23357/2023/BA  

zo 14. 06. 2023 a v liste ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023, čím sa dopustil správneho deliktu 

podľa § 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022. 

 

 

Pokutu vo výške 10 000,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: ................................................   
 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad” alebo „správny orgán“) kontrolou 

splnenia povinnosti regulovaného subjektu podľa zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 (ďalej len 

„zákon č. 250/2012 Z. z.”) zistil, že spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 

816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518 (ďalej len „ZSD“) si svoju povinnosť ustanovenú  

v § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. voči úradu nesplnila.  

 

Spoločnosť ZSD je od 20. 05. 2006 zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu  

Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 3879/B. Odpis registrovaného subjektu z registra 

právnických osôb a podnikateľov zo 14. 11. 2023 je súčasťou spisu úradu č. 7113-2023-BA. 

Spoločnosť ZSD je držiteľom povolenia č. 2007E 0258 – 8. zmena na predmet podnikania: 

elektroenergetika s rozsahom podnikania: distribúcia elektriny.  

 

Úrad listom ev. č. 40124/2023/BA z 15. 11. 2023, doručenom 15. 11. 2023, oznámil 

spoločnosti ZSD začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona  

č. 250/2012 Z. z. V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti ZSD,  

že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude zistenie porušenia zákona  

č. 250/2012 Z. z. nedodržaním povinnosti ustanovenej v § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. a podklady nachádzajúce sa v spise vedenom na odbore kontroly úradu 

pod č. 7113-2023-BA.   

 

Podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné 

a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto 

zákona a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

 

Podľa § 29 ods. 1 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu potrebnú súčinnosť pri 

výkone jeho pôsobnosti podľa tohto zákona v lehotách určených úradom. 
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Pôsobnosť úradu v oblasti vecnej regulácie je podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu 

zákona č. 250/2012 Z. z. stanovená ako vykonávanie vecnej regulácie podľa § 13, 15 a 23 vrátane 

osobitných predpisov. Úrad podľa § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu zákona č. 250/2012 Z. z. 

rozhoduje vo veciach podľa § 11 až 17.  

 

Podľa § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. vecnou reguláciou je rozhodovanie 

o vydaní, zmene a zrušení povolenia na vykonávanie regulovaných činností podľa osobitných 

predpisov, ktorými je § 6 ods. 3 a § 10 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“) v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom v období od 05. 02. 2023 do 31. 03. 2024.  

 

Úrad listom ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023, doručeným 15. 06. 2023, požiadal 

spoločnosť ZSD podľa § 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. a v nadväznosti na 

výkon pôsobnosti úradu vo vecnej regulácii podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu,  

§ 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., v lehote 

15 dní odo dňa doručenia tohto listu, o predloženie rozsahu zariadení, na ktorých spoločnosť 

ZSD aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej 

sústavy, ktorý úrad žiadal predložiť v nasledovnom prehľade: 

 

VVN 

- elektrické stanice 110 kV/22kV s uvedením názvu elektrickej stanice a dispečerského čísla, 

- zoznam vedení VVN s uvedením názvu vedenia, dispečerského čísla a príznaku, či ide 

o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo či ide o podzemné 

vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km, 

 

VN 

- zoznam elektrických staníc 22/22 kV s uvedením názvu elektrickej stanice a dispečerského 

čísla, 

- zoznam vedení VN s uvedením názvu vedenia, dispečerského sídla a príznaku či ide 

o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo či ide o podzemné 

vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km, 

- počet transformačných staníc 22/0,4 kV, 

 

NN 

- súčet nadzemných/podzemných vedení NN, 

- počet rozvádzačov NN. 

 

Spoločnosť ZSD na list úradu ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 odpovedala listom  

značka 0435/REGD/06/2023 z 28. 06. 2023, ktorý úrad zaevidoval pod ev. č. 25022/2023/BA, 

a v ktorom okrem iného uviedla, že žiadosť úradu je odôvodnená aplikáciou ustanovení  

§ 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. Spoločnosť ZSD má za to, že na to, aby úrad 

mohol od regulovaného subjektu žiadať súčinnosť alebo predloženie údajov, podkladov, 

dokladov, či informácií, musí vykonávať konkrétnu pôsobnosť podľa zákona č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť ZSD uviedla, že si nie je vedomá, že by na úrade bolo vedené konanie o vydaní, 

zmene alebo zrušení povolenia na vykonávanie regulovaných činností, ktorého by bola 

účastníkom alebo ktoré by sa jej akýmkoľvek spôsobom týkalo v súvislosti  

s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. a z tohto dôvodu je spoločnosť ZSD presvedčená, 

že žiadosťou úradu ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 neboli splnené podmienky pre 

uplatnenie § 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. a považuje žiadosť úradu za 

nedôvodnú. Spoločnosť ZSD úradu vôbec nepredložila prehľad prevádzkovaných zariadení, na 
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ktorých aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej 

distribučnej sústavy v rozsahu uvedenom v liste ev. č. 23357/2023/BA. 

 

Úrad listom ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023, doručeným 21. 07. 2023, požiadal 

opätovne spoločnosť ZSD podľa § 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. a v nadväznosti 

na výkon pôsobnosti úradu vo vecnej regulácii podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu,  

§ 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., v lehote 

15 dní odo dňa doručenia tohto listu, o predloženie rozsahu zariadení, na ktorých spoločnosť 

ZSD aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej 

sústavy, ktorý úrad žiadal predložiť v prehľade, ktorého rozsah bol uvedený v liste  

ev. č. 23357/2023/BA. Úrad v liste ev. č. 27266/2023/BA spoločnosti ZSD k odôvodnenosti 

svojej žiadosti okrem iného uviedol, že v prípade, že by spoločnosť ZSD na základe žiadosti  

ev. č. 23357/2023/BA, resp. opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA, predložila úradu rozsah 

zariadení, na ktorých spoločnosť ZSD aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako 

prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy, a úrad by následne zistil, že nastali zmeny 

oproti údajom uvedeným v prílohe č. 2 k aktuálne platnému povoleniu spoločnosti ZSD č. 2007E 

0258 – 8. zmena, ktoré boli naposledy aktualizované k vydaniu povolenia č. 2007E 0258 

– 3. zmena z 21. 11. 2008, mohol by úrad vykonať zmenu v povolení z vlastného podnetu. A teda 

bol by úrad nie len oprávnený, ale na základe riadne zisteného skutkového stavu aj povinný, 

začať správne konanie a následne vydať rozhodnutie o zmene povolenia na podnikanie 

v energetike.  

 

Spoločnosť ZSD na opätovnú žiadosť úradu list s ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 

odpovedala listom značka 0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023, ktorý úrad zaevidoval  

pod ev. č. 29922/2023/BA, a v ktorom okrem iného uviedla, že s ohľadom na argumentáciu 

úradu uvádza, že rozsah technických zariadení spoločnosť ZSD pravidelne predkladá úradu, 

napríklad v rámci cenového konania vo veci prístupu do distribučnej sústavy a distribúcie 

elektriny, rovnako aj údaj o množstve distribuovanej elektriny za rok. Spoločnosť ZSD uviedla, 

že má za to, že úrad disponuje informáciami potrebnými pre zistenie, či nastali zmeny v rozsahu 

zariadení uvedených v prílohe č. 2 aktuálne platného povolenia č. 2007E 0258 – 8. zmena,  

na ktorých vykonáva spoločnosť ZSD regulovanú činnosť. Spoločnosť ZSD uviedla,  

že aj napriek vyššie uvedenému predkladá úradu údaje v štruktúre a rozsahu podľa prílohy č. 2 

povolenia č. 2007E 0258 – 8. zmena, so stavom k 31. 12. 2022: 

 

VVN: 

počet elektrických staníc VVN/VVN . 

počet elektrických staníc VVN/VN .. 

dĺžka vedení VVN nadzemných v km ..... 

dĺžka vedení VVN podzemných v km .. 

 

VN: 

počet elektrických staníc VN/VN . 

dĺžka vedení VN nadzemných v km  ..... 

dĺžka vedení VN podzemných v km ..... 

počet transformačných staníc VN/NN ..... 

 

NN: 

dĺžka vedení NN nadzemných v km  ...... 

dĺžka vedení NN podzemných v km ..... 

počet rozvádzačov NN ....... 
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Množstvo distribuovanej elektriny za rok :  .......... 

 

 Spoločnosť ZSD uviedla, že v súčasnosti nedisponuje databázou zariadení, ktorá by 

obsahovala názvy elektrických staníc a ich dispečerské čísla, názvy vedení a ich dispečerské 

čísla. 

 

Správny orgán na základe vyššie uvedených skutočností konštatuje, že spoločnosť ZSD 

porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z., pretože neposkytla úradu  

pri výkone jeho pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. bezodplatne úplné údaje, 

podklady a doklady potrebné na účely podľa zákona č. 250/2012 Z. z. a na výkon pôsobnosti 

úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom, tým že neposkytla úradu na základe 

žiadosti ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 v lehote do 15 dní odo dňa doručenia uvedenej 

žiadosti, a ani na základe opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 v lehote  

do 15 dní odo dňa doručenia opätovnej žiadosti, požadované údaje o rozsahu zariadení,  

na ktorých aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej 

distribučnej sústavy, a to (i) elektrické stanice 110 kV/22 kV s uvedením názvu elektrickej 

stanice; (ii) zoznam vedení VVN s uvedením názvu vedenia a príznaku, či ide o nadzemné 

vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo či ide o podzemné vedenie 

spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km; (iii) zoznam elektrických staníc 22/22 kV 

s uvedením názvu elektrickej stanice, (iv) zoznam vedení VN s uvedením názvu vedenia 

a príznaku či ide o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo 

či ide o podzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km, (v) počet 

transformačných staníc 22/0,4 kV, (vi) súčet nadzemných/podzemných vedení NN a (vii) počet 

rozvádzačov NN, nakoľko doručila úradu v liste značka 0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023 

zaevidovanom úradom pod ev. č. 29922/2023/BA len agregované údaje o počte uvedených 

zariadení, na ktorých vykonáva regulovanú činnosť, čo nebolo v súlade s úradom požadovaným 

prehľadom, ktorého rozsah bol uvedený v liste ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 a v liste 

ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023, čím sa dopustila správneho deliktu podľa  

§ 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z. 

 

Správny orgán listom ev. č. 40124/2023/BA z 15. 11. 2023 oznámil spoločnosti ZSD,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre 

rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní odo 

dňa doručenia tohto oznámenia.  

 

Spoločnosť ZSD sa k oznámeniu o začatí správneho konania vyjadrila listom  

z 27. 11. 2023 označeným ako Vyjadrenie k začatiu správneho konania (ďalej len „vyjadrenie  

k oznámeniu“), ktorý bol doručený úradu osobne 27. 11. 2023 a zaevidovaný úradom pod  

ev. č. 41412/2023/BA. Spoločnosť ZSD vo vyjadrení k oznámeniu okrem iného uviedla,  

že 15. 11. 2023 bolo spoločnosti ZSD doručené oznámenie úradu o začatí správneho konania  

vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. Spoločnosť ZSD uviedla, že úrad 

začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty odôvodnil tým, že spoločnosť ZSD porušila 

povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z., pretože neposkytla úradu 

bezodplatne úplné údaje, podklady a doklady potrebné na účely podľa tohto zákona a na výkon 

pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom, a to tým, že úradu neboli 

poskytnuté na základe žiadosti ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 v lehote 15 dní odo dňa 

doručenia uvedenej žiadosti a ani na základe opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA  

z 20. 07. 2023 v lehote 15 dní odo dňa doručenia opätovnej žiadosti, požadované údaje o rozsahu 



 

  6 

zariadení, na ktorých aktuálne vykonáva spoločnosť ZSD úradom povolenú činnosť ako 

prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy. 

 

Spoločnosť ZSD ďalej vo vyjadrení k oznámeniu uviedla, že k žiadosti úradu  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 vo svojom vyjadrení z 28. 06. 2023  

(č. 0435/REGD/06/2023) uviedla, že podľa názoru spoločnosti ZSD sa má  

§ 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. aplikovať tak, aby úrad mohol od regulovaného 

subjektu žiadať súčinnosť alebo predloženie údajov, podkladov, dokladov, či informácií, musí 

vykonávať konkrétnu pôsobnosť podľa zákona č. 250/2012 Z. z. V tejto žiadosti pritom úrad 

odkazoval na výkon pôsobnosti úradu vo vecnej regulácii podľa § 13 ods. 1 písm. a) zákona  

č. 250/2012 Z. z., ktorý hovorí, že úrad rozhoduje o vydaní, zmene a zrušení povolenia na 

vykonávanie regulovaných činností. Citované ustanovenie pritom znamená, že sa musí jednať 

o rozhodovanie, teda o prebiehajúce správne konanie. Keďže spoločnosť ZSD si nebola vedomá, 

že by na úrade bolo vedené konanie podľa § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., ktoré 

by sa spoločnosti ZSD týkalo (s výnimkou konania o zmene povolenia č. 0031/2022/N-PK, číslo 

spisu: 2162-2022-BA, ktoré bolo v tom období prerušené), považovala žiadosť úradu  

za nedôvodnú. Zároveň spoločnosť ZSD uviedla, že je pripravená poskytnúť potrebné podklady 

a informácie v prípade, že budú vyžiadané úradom v súlade so zákonom č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť ZSD uviedla, že úrad svoju ďalšiu žiadosť ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 

odôvodnil tým, že v rámci svojej pôsobnosti môže vykonať zmeny vo vydanom povolení  

aj z vlastného podnetu, ak sa zmenili podmienky a skutočnosti, na ktorých základe bolo 

povolenie vydané, pričom úrad ako správny orgán, je povinný zistiť presne a úplne skutkový stav 

veci a za tým účelom si obstarať potrebné doklady. Spoločnosť ZSD na túto žiadosť uviedla vo 

svojom vyjadrení zo 07. 08. 2023 (č. 0513/REGD/08/2023), že rozsah technických zariadení 

pravidelne predkladá úradu, rovnako ako aj údaj o množstve distribuovanej elektriny za rok, 

ktorý je uvedený v povolení. Aj napriek tomu, že spoločnosť ZSD mala zato, že úrad disponuje 

potrebnými požadovanými údajmi, predložila úradu údaje v štruktúre a rozsahu evidovanej 

v prílohe č. 2 povolenia č. 2007E 0258 - 8. zmena a k chýbajúcim údajom uviedla, že nimi 

v súčasnosti nedisponuje a taktiež si nie je vedomá, že by jej zákon prikazoval úradom 

požadované údaje evidovať.  

 

Spoločnosť ZSD ďalej vo vyjadrení k oznámeniu uviedla, že považuje za potrebné 

upozorniť, že z obsahu spisu č. 7113-2023-BA zistila, že úrad porovnával údaje predložené 

v liste zo 07. 08. 2023 (č. 0513/REGD/08/2023) s údajmi, ktoré spoločnosť ZSD predložila úradu 

v rámci oddelenej evidencie. Tieto údaje však nie sú porovnateľné, pretože údaje v rámci 

oddelenej evidencie vychádzajú z účtovnej evidencie majetku, pričom údaje v liste  

zo 07. 08. 2023 (č. 0513/ REGD/08/2023) predstavujú súhrn technických zariadení, na ktorých 

spoločnosť ZSD vykonáva regulovanú činnosť, čo zahŕňa aj cudzie zariadenia. 

 

Spoločnosť ZSD vo vyjadrení k oznámeniu uviedla, že ustanovenia  

§ 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. predstavujú všeobecnú povinnosť regulovaného 

subjektu poskytovať úradu potrebnú súčinnosť pri výkone jeho pôsobnosti a zároveň povinnosť 

poskytnúť mu údaje, podklady, doklady a informácie potrebné na výkon pôsobnosti úradu podľa 

zákona č. 250/2012 Z. z. Vo vyššie uvedených žiadostiach o poskytnutie súčinnosti úrad 

odkazuje na výkon pôsobnosti úradu vo vecnej regulácii, konkrétne na § 13 ods. 1 písm. a) 

zákona č. 250/2012 Z. z., podľa ktorého platí, že úrad rozhoduje o vydaní, zmene a zrušení 

povolenia na vykonávanie regulovaných činností. Tieto ustanovenia však nemožno vykladať tak, 

že úrad oprávňujú vyžadovať akékoľvek údaje (informácie, podklady) a v akejkoľvek štruktúre, 

bez ohľadu na to, či regulovaný subjekt takýmito údajmi disponuje, je povinný viesť takúto formu 

databázy, resp. akú náročnosť (časovú aj finančnú) by predstavovalo pripraviť úradom 
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požadované údaje. Takýto výklad by bol extenzívny. Podľa nálezu ÚS SR (zn. PL. ÚS. 9/04  

z 23. júna 2005) „extenzívny výklad právnych noriem možno uplatniť len celkom výnimočne, 

a to vtedy, ak možno všetky argumenty proti jeho použitiu presvedčivo vyvrátiť“. Použitie je o to 

viac nevhodné keďže úrad je štátny orgán, ktorý ma konať iba na základe ústavy, v jej medziach 

a v rozsahu a spôsobom, ktorý ustanoví zákon. 

 

Spoločnosť ZSD sa domnieva, že vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti je 

spochybniteľné, či bola vôbec naplnená skutková podstata správneho deliktu podľa  

§ 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z. a opakovane uvádza, že má za to, že vyvinula 

maximálne úsilie pochopiť zámer úradu a poskytnúť mu potrebnú súčinnosť v súlade  

so zákonom č. 250/2012 Z. z. Všetky potrebné údaje boli úradu buď poskytnuté alebo ich úrad 

má zo svojej inej činnosti alebo nimi spoločnosť ZSD nedisponuje. 

 

Na základe vyššie uvedených skutočností spoločnosť ZSD žiada, aby správne konanie  

vo veci uloženie pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. úrad zastavil z dôvodu, že 

k porušeniu povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. nedošlo, a teda ani 

k spáchaniu správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z.  

 

Správny orgán k vyjadreniu k oznámeniu spoločnosti ZSD uvádza, že pôsobnosť úradu 

v oblasti vecnej regulácie je podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu zákona č. 250/2012 Z. z. 

stanovená ako vykonávanie vecnej regulácie podľa § 13, 15 a 23 vrátane osobitných predpisov. 

Podľa § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. vecnou reguláciou je rozhodovanie o vydaní, 

zmene a zrušení povolenia na vykonávanie regulovaných činností podľa osobitných predpisov, 

a to § 6 ods. 3 a § 10 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období 

od 05. 02. 2023 do 31. 03. 2024. 

.Spoločnosť ZSD je držiteľom povolenia č. 2007E 0258 – 8. zmena na predmet 

podnikania: elektroenergetika s rozsahom podnikania: distribúcia elektriny, ktoré bolo 

spoločnosti ZSD vydané 31. 05. 2023 rozhodnutím č. 0051/2023/E-PE. Údaje uvedené v prílohe 

č. 2 k povoleniu č. 2007E 0258 - 8. zmena - Miesto podnikania a technický popis zariadení na 

distribúciu elektriny má spoločnosť ZSD rovnaké od vydania povolenia č. 2007E 0258 

- 3. zmena, t. j. od 21. 11. 2008. Úrad z dôvodu preverenia, či nie je potrebná aktualizácia týchto 

údajov, žiadal spoločnosť ZSD podľa § 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. 

v nadväznosti na výkon pôsobnosti úradu vo vecnej regulácii podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého 

bodu, § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. 

žiadosťou ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 a opätovnou žiadosťou ev. č. 27266/2023/BA 

z 20. 07. 2023 o predloženie rozsahu zariadení, na ktorých spoločnosť ZSD aktuálne vykonáva 

úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy, a to v prehľade, 

ktorého rozsah bol uvedený v liste ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023.  

.Podľa § 10 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom 

v období od 05. 02. 2023 do 31. 03. 2024 úrad môže vykonať zmeny vo vydanom povolení  

aj z vlastného podnetu, ak sa zmenili podmienky a skutočnosti, na ktorých základe bolo vydané 

povolenie. V prípade, ak by spoločnosť ZSD na základe žiadosti ev. č. 23357/2023/BA  

zo 14. 06. 2023 a opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 predložila úradu rozsah 

zariadení, na ktorých spoločnosť ZSD aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako 

prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy v rozsahu požadovanom v liste  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 a ak by úrad následne zistil, že nastali zmeny oproti 

údajom uvedeným v prílohe č. 2 k povoleniu č. 2007E 0258 – 8. zmena, mohol by vykonať 

zmenu v povolení z vlastného podnetu, teda mohol by začať správne konanie a vydať zmenu 

povolenia rozhodnutím o vykonaných zmenách v povolení. Úrad je povinný úplne a pravdivo 

zistiť skutkový stav a za tým účelom si obstarať potrebné doklady a až následne je povinný začať 
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správne konanie z vlastného podnetu a vydať rozhodnutie o zmene povolenia na podnikanie 

v energetike spoločnosti ZSD. Úrad je orgánom, ktorý povoľuje vykonávanie regulovaných 

činností v zmysle jeho kompetencií zverených mu zákonom č. 250/2012 Z. z., a to podľa  

§ 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu, § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení  

s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., je to nespochybniteľné jeho oprávnenie, ale aj 

povinnosť, disponovať presnými informáciami o tom, na akých zariadeniach spoločnosť ZSD 

vykonáva povolenú regulovanú činnosť. 

 

Zo skutočnosti, že ZSD odo dňa 21. 11. 2008, kedy bola spoločnosti ZSD vydaná  

3. zmena povolenia č. 2007E 0258, neaktualizovala rozsah zariadení, na ktorých vykonáva 

regulovanú činnosť a nepožiadala úrad o zmenu povolenia v rozsahu prílohy č. 2 vyplýva, že 

spoločnosť ZSD si dlhodobo neplnila povinnosti držiteľa povolenia vyplývajúce z platnej 

právnej úpravy, a to povinnosť podľa § 11 ods. 16 písm. e) v spojení s § 10 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov. Z povahy činnosti a rozsahu vymedzeného 

územia, na ktorom spoločnosť ZSD vykonáva regulovanú činnosť, je zrejmé, že je absolútne 

vylúčené, aby spoločnosť ZSD odo dňa 21. 11. 2008 vykonávala regulovanú činnosť distribúcia 

elektriny na rovnakom rozsahu zariadení. 

 

Správny orgán k argumentom spoločnosti ZSD, že pri žiadostiach úradu a v nadväznosti 

na nich uvedenú kompetenciu úradu musí ísť o rozhodovanie úradu, teda o prebiehajúce správne 

konanie, ktorého výsledkom je vydanie individuálneho správneho aktu, uvádza, že uvedené 

tvrdenie spoločnosti ZSD považuje za účelové a právne nesprávne. 

 

V zmysle zákona č. 250/2012 Z. z. je úrad oprávnený požadovať od regulovaných 

subjektov predloženie úplných a pravdivých údajov, podkladov, dokladov a informácií 

potrebných na výkon svojich kompetencií podľa zákona č. 250/2012 Z. z., pričom ako už bolo 

uvedené vyššie, úrad ako správny orgán, ktorý povoľuje vykonávanie regulovaných činností ako 

aj rozsah vykonávania povolenej činnosti v zmysle jeho kompetencií zverených mu zákonom  

č. 250/2012 Z. z., a to podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu, § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu 

v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., je to nespochybniteľné jeho oprávnenie, 

ale aj povinnosť, disponovať presnými informáciami o tom, na akých zariadeniach spoločnosť 

ZSD vykonáva povolenú regulovanú činnosť.  

 

Tvrdenia spoločnosti ZSD o tom, že úrad je oprávnený požadovať informácie  

od spoločnosti ZSD ohľadne rozsahu zariadení, na ktorých vykonáva regulovanú činnosť, len 

v rámci prebiehajúceho správneho konania o rozhodovaní o povolení, sú absurdné a viedli by 

k právne neudržateľnej situácii. Pripustenie argumentácie spoločnosti ZSD by znamenalo,  

že úrad by najskôr musel ex offo začať správne konanie o zmene povolenia, pričom by nemal 

náležite zistený skutkový stav a následne by od spoločnosti ZSD požadoval v zmysle  

§ 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. informácie potrebné na výkon svojej pôsobnosti, 

bez ktorých by nebol schopný meritórne rozhodnúť. Pri konaniach z úradnej moci musí správny 

orgán konanie v plnom rozsahu uskutočniť a nemá možnosť ho prerušiť alebo zastaviť, okrem 

situácií, keď sú na to splnené zákonné predpoklady. Správny orgán poukazuje na samotný 

priebeh správneho konania, zákonné lehoty pre vydanie rozhodnutia a zásady správneho konania, 

najmä zásadu hospodárnosti a rýchlosti konania, ktorá by objektívne nemohla byť splnená 

v prípade, že by úrad začal správne konanie za účelom získania požadovaných údajov  

od spoločnosti ZSD a samotného zistenia skutkového stavu veci.  

 

Správny orgán k tvrdeniu spoločnosti ZSD, že  úrad disponuje potrebnými požadovanými 

údajmi, že predložila úradu údaje v štruktúre a rozsahu evidovanej v prílohe č. 2 povolenia  
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č. 2007E 0258 - 8. zmena a k chýbajúcim údajom uviedla, že nimi v súčasnosti nedisponuje 

a taktiež si nie je vedomá, že by jej zákon prikazoval úradom požadované údaje evidovať, 

uvádza, že podľa § 8 ods. 2 písm. b) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov výrok 

rozhodnutia o vydaní povolenia obsahuje predmet, miesto a rozsah podnikania. Vo výroku 

rozhodnutia o vydaní povolenia spoločnosti ZSD je uvedené, že technické zariadenia sú uvedené 

v prílohe č. 2. Príloha č. 2 povolenia s názvom „Miesto podnikania a technický popis zariadení 

na distribúciu elektriny“ obsahuje názov a umiestnenie zariadenia, napätie v systéme, typ 

vedenia, dĺžku vedení a množstvo distribuovanej elektriny. Úrad žiadosťami požadoval od 

spoločnosti ZSD predloženie údajov o zariadeniach, na ktorých vykonáva regulovanú činnosť, 

a to (i) elektrické stanice 110 kV/22 kV s uvedením názvu elektrickej stanice a dispečerského 

čísla; (ii) zoznam vedení VVN s uvedením názvu vedenia a príznaku, či ide o nadzemné vedenie 

spolu s uvedením dĺžky nadzemného vedenia v km alebo či ide o podzemné vedenie spolu 

s uvedením dĺžky podzemného vedenia v km; (iii) zoznam elektrických staníc 22/22 kV 

s uvedením názvu elektrickej stanice a dispečerského čísla; (iv) zoznam vedení VN s uvedením 

názvu vedenia a príznaku či ide o nadzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky nadzemného 

vedenia v km alebo či ide o podzemné vedenie spolu s uvedením dĺžky podzemného vedenia 

v km, (v) počet transformačných staníc 22/0,4 kV, (vi) súčet nadzemných/podzemných vedení 

NN a (vii) počet rozvádzačov NN. S výnimkou požiadavky o uvedenie dispečerského čísla, ide 

všetko o údaje, ktoré v zmysle zákona č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov obsahuje 

výrok rozhodnutia o vydaní povolenia, resp. príloha č. 2 k povoleniu. Požiadavka úradu 

o uvedenie dispečerského čísla pri elektrických staniciach 110 kV/22 kV,  22 kV/22 kV  

a vedeniach VVN, VN slúžila na bližšiu identifikáciu konkrétnych elektroenergetických 

zariadení. Avšak ako vyplýva z aplikačnej praxe úradu, výrok rozhodnutia o vydaní povolenia, 

resp. príloha č. 2 k povoleniu obsahuje vždy výlučne len údaje podľa zákona č. 251/2012 Z. z. 

v znení neskorších predpisov. Keďže spoločnosť ZSD úradu v liste značka 0513/REGD/08/2023 

zo 07. 08. 2023 uviedla, že nedisponuje informáciou o požadovaných dispečerských číslach, tak 

ani výrok tohto rozhodnutia túto požiadavku úradu neobsahuje. Spoločnosť ZSD namiesto 

požadovaných údajov o rozsahu zariadení, na ktorých aktuálne vykonáva úradom povolenú 

činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy v zmysle žiadostí poskytla úradu  

v liste značka 0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023 len agregované údaje o počte uvedených 

zariadení, na ktorých vykonáva regulovanú činnosť.  

 

Spoločnosť ZSD vo vyjadrení k oznámeniu uviedla, že úrad disponuje podkladom na 

začatie správneho konania, ktorým je spoločnosťou ZSD pravidelne predkladaný rozsah 

technických zariadení napríklad v rámci cenového konania vo veci prístupu do distribučnej 

sústavy. K uvedenému úrad uvádza, že tieto údaje predkladané spoločnosťou ZSD nepostačujú 

rozsahu údajov podľa zákona č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, ktoré sa uvádzajú 

v povolení. 

 

Spoločnosť ZSD ďalej vo vyjadrení k oznámeniu uviedla, že upozorňuje, že z obsahu 

spisu č. 7113-2023-BA zistila, že úrad porovnával údaje predložené v liste značka 

0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023 s údajmi, ktoré spoločnosť ZSD predložila úradu v rámci 

oddelenej evidencie. K uvedenému úrad uvádza, že údaje predložené v liste značka 

0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023 neporovnával s údajmi, ktoré spoločnosť ZSD predložila 

úradu v rámci oddelenej evidencie, tieto údaje boli v spise č. 7113-2023-BA uvedené len ako 

príklad, že ani tieto údaje nekorešpondujú s údajmi požadovanými žiadosťami úradu, čo uviedla 

aj spoločnosť ZSD vo vyjadrení k oznámeniu a že úrad tak nedisponuje údajmi, ktoré žiadal 

predložiť v rozsahu uvedenom v žiadostiach.  

V zmysle všetkých skutočností uvedených vyššie má správny orgán za to, že žiadosti 

úradu adresované spoločnosti ZSD boli súladné so zákonom č. 250/2012 Z. z., išlo o údaje  
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resp. informácie potrebné na výkon pôsobnosti úradu podľa zákona č. 250/2012 Z. z. 

a spoločnosť ZSD bola povinná na základe uvedených žiadostí predložiť úradu požadované 

úplné a pravdivé údaje. Spoločnosť ZSD porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. V prípade zistenia dopustenia sa spáchania správneho deliktu zo strany 

regulovaného subjektu je úrad ako správny orgán povinný uložiť regulovanému subjektu 

sankciu, a to pokutu. Táto povinnosť mu vyplýva priamo zo zákona č. 250/2012 Z. z.  

 

Správny orgán má za to, že úrad tým, že podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. žiadal spoločnosť ZSD žiadosťou ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 

a opätovnou žiadosťou ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 o predloženie rozsahu zariadení,  

na ktorých spoločnosť ZSD aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ 

regionálnej distribučnej sústavy, a to v prehľade, ktorého rozsah bol uvedený v liste  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023, nekonal nad rámec alebo v rozpore so svojou 

pôsobnosťou danou mu zákonom č. 250/2012 Z. z. Spoločnosť ZSD bola povinná úradu 

požadované údaje poskytnúť, ich neposkytnutím spoločnosť ZSD porušila § 29 ods. 1 písm. j) 

zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. w) zákona  

č. 250/2012 Z. z. 

 

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci  

a dospel k záveru, že spoločnosť ZSD porušila zákon č. 250/2012 Z. z. Správny orgán pri 

ukladaní pokuty spoločnosti ZSD podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 

10 000,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný 

kritériami voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 36 ods. 7 zákona  

č. 250/2012 Z. z. Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán prihliadol najmä na spôsob, 

čas trvania a možné následky porušenia povinnosti.  

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech spoločnosti ZSD jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe liberačné dôvody, respektíve 

poľahčujúce okolnosti a tiež zohľadnil aj priťažujúce okolnosti. Správny orgán zohľadnil ako 

poľahčujúcu okolnosť, skutočnosť, že ide o administratívnu povinnosť, nesplnením ktorej nebola 

spôsobená škoda iným subjektom. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy 

skutočnosť, že spoločnosť ZSD je povinná dodržiavať všetky zákonom č. 250/2012 Z. z. 

ustanovené povinnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. Neposkytnutie úradu spoločnosťou 

ZSD požadovaného rozsahu zariadení, na ktorých aktuálne vykonáva úradom povolenú činnosť 

ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy, ktorý úrad žiadal predložiť na základe 

žiadosti ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 a opätovne na základe žiadosti  

ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023, v prehľade, ktorého rozsah bol uvedený v liste  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 a opätovne v liste ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023, 

negatívne ovplyvnilo výkon pôsobnosti úradu v zmysle právomocí zverených mu zákonom  

č. 250/2012 Z. z. Spoločnosť ZSD mala úradu doručiť požadované údaje na základe žiadosti  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 do 30. 06. 2023 a na základe opätovnej žiadosti  

ev. č. 27266/2023/BA z 20. 07. 2023 do 07. 08. 2023, pričom v prípade prvej žiadosti  

ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 požadované údaje úradu nedoručila a doručila úradu  

28. 06. 2023 list značka 0435/REGD/06/2023 z 28. 06. 2023, v ktorom okrem iného uviedla,  

že spoločnosť ZSD je presvedčená, že žiadosťou úradu ev. č. 23357/2023/BA zo 14. 06. 2023 

neboli splnené podmienky pre uplatnenie § 29 ods. 1 písm. h) a j) zákona č. 250/2012 Z. z. 

a považuje žiadosť úradu za nedôvodnú. V prípade opätovnej žiadosti ev. č. 27266/2023/BA 

z 20. 07. 2023 doručila 09. 08. 2023 list značka 0513/REGD/08/2023 zo 07. 08. 2023, v ktorom 

okrem iného uviedla namiesto požadovaných údajov o rozsahu zariadení, na ktorých aktuálne 
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vykonáva úradom povolenú činnosť ako prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy len 

agregované údaje o počte uvedených zariadení, na ktorých vykonáva regulovanú činnosť. 

Protiprávny stav trvá od 01. 07. 2023 a pretrváva. 

 

Správny orgán zohľadnil pri určovaní výšky pokuty fakt, že sa spoločnosť ZSD 

nedopustila v zmysle ustanovenia § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. správneho deliktu 

opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti rozhodnutia o uložení pokuty.  

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne 

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru,  

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov,  

ako aj judikatúre súdov.  

 

Po zohľadnení vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie 

na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých 

okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, času trvania a možných následkov porušenia 

povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu 

za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 10 000,- eur, považuje správny orgán za 

primerane represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči spoločnosti ZSD. Preventívna 

úloha postihu nespočíva iba v účinku proti spoločnosti ZSD (individuálne pôsobenie). Postih 

musí mať silu odradiť od nezákonného postupu aj iných nositeľov rovnakých zákonných 

povinností (generálne pôsobenie); tento účinok potom môže vyvolať iba postih zodpovedajúci 

významu chráneného záujmu včas a vecne správne vyvodený. V prípade, že ide o finančný 

postih, musí byť tento citeľný v majetkovej sfére delikventa, a teda musí v sebe obsahovať aj 

zložku represívnu. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, 

trvania a možných následkov porušenia povinností, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia.  

.Správny orgán listom ev. č. 40124/2023/BA z 15. 11. 2023 oznámil spoločnosti ZSD,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre 

rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní odo 

dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť ZSD sa v určenej lehote písomne vyjadrila. Správny 

orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

 

Poučenie: 

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly. Rozhodnutie,  

 

 

ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné 

súdom. 
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  Ing. Olga Leitgebová 

     riaditeľka odboru  
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